
В Тайшете возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

Следственным отделом по г. Тайшет СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, 2 июля на одной из автозаправочных станций г. Тайшет Иркутской области при проведении работ по очистке цистерны (резервуара) из-под бензина погибли 42-летний директор предприятия и его 35-летняя сожительница.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы, допрашиваются свидетели, изъята документация. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1806170>